Aufgaben: Der Rechenweg soll nun teilweise umgekehrt werden.

1.) Es sei f(x)= 2x2-5x-1. Bestimmen Sie f'(x) und ermitteln Sie durch Rechnung die Punkte P(x|f(xg)) in denen die Tangenten-
steigung den Wert m; =3 hat.

f(x) =2x°_5x—1

j—f(x) vereinfachen >4x-5  f(xg)=m=4x (-5
X

3=4xy-S5aflssenxg >2 xgi=2  f(2)=-3  P(2-3)

2.) Es sei f(x)= -3x2+6x-3. Bestimmen Sie f'(x) und ermitteln Sie durch Rechnung die Punkte P(x ¢|f(Xg)) in denen die Tangenten-
steigung den Wert m; =-3 hat.
f(x) :=-3x°+ 6:X— 3

j—f(x) vereinfachen =>-6-x+ 6 f'<x 0>=mt=-6~x 0+6
X

-3=-6x 4+ 6 auflosen, x >3 xgi== f2/--075  P(1,5/-0,75)
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